

రేపటి నుంచి త్యాగరాజ ఆరాధనోత్సవాల

వేములవాడ రాజన్న సన్నిధిలో ఏర్పాటు

వేములవాడ టౌన్, జనవరి 28: వేములవాడ రాజన్న సన్నిధిలో ఈ నెల 30 నుంచి ఫిబ్రవరి 3 వరకు త్యాగరాజ ఆరాధనోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నారని ఆలయ ఈవో కృష్ణప్రసాద్ ఆదివారం వెల్లడించారు. ఇందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని, ఓపెన్ స్టాబ్స్ ను సుందరంగా తీర్చిదిద్దామని పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఉదయం 5.45 గంటలకు స్వస్థ పుణ్యాచారవంతో ప్రారంభమై 7.25 గంటలకు నగర సంగీతం, 9 గంటలకు జ్యోతి ప్రజ్వలన ఉంటుంది వెల్లడించారు. ఐదు రోజులపాటు జరిగే ఈ ఉత్సవాల్లో సుప్రసిద్ధ కళాకారులతో శాస్త్రీయ, భక్తి, సంగీత, హరికథ, నృత్య, నాటక, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఉంటాయని ఉత్సవాల ఇన్చార్జ్ కొండేటికర్ రామయ్య శర్మ తెలిపారు.



నమస్తే తెలంగాణ

కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, సోమవారం 29 జనవరి 2024
KARIMNAGAR

ట్రస్టా జిల్లా, నగర కార్యవర్గాలు ఏకగ్రీవం

సూతన కార్యవర్గాన్ని అభినందిస్తున్న శేఖర్ రావు

కమాన్ వారన్లు, జనవరి 28 : ట్రస్టా కరీంనగర్ జిల్లా, నగర కార్యవర్గాలు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యాయి. ఈ మేరకు జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ పంక్షన్ హాల్ లో ట్రస్టా రాష్ట్ర వీధి అధ్యక్షులు యాదగిరి శేఖర్ రావు అధ్యక్షులతో జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్నికల అధికారులుగా డాక్టర్ ఈ ప్రసాద్ రావు, సోగారి కొమరయ్య వ్యవహరించారు. ఇందులో జిల్లా అధ్యక్షుడిగా కోరం సంజీవ్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బుర్రన్నగారి రమణారావు, కోశాధికారిగా రంగం శ్రీనివాస్, వర్గీని ప్రెసిడెంట్ గా మునుపట్ల తిరుపతిరెడ్డి ఎన్నికయ్యారు. నగర అధ్యక్షుడిగా రావుల నరేంద్రకుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బొమ్మ త్రివివాస్ గౌడ్, కోశాధికారిగా బండ శ్రీకాంత్, జాయింట్ సెక్రటరీగా మహ్మద్ ఖలీద్, ఉపాధ్యక్షుడిగా నటరాజ్ ఎన్నికయ్యారు.



బీఆర్ఎస్ విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి హాజరైన నాయకులు, కార్యకర్తలనుద్దేశించి ప్రసంగిస్తున్న పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

నాకు రాజకీయ జన్మని నిలిపివేసిన వందల ఎక్కడికి వెళ్లను. రాజకీయాల్లో ఉన్నా, రోజులు మీతోనే ఉంటా... యువచేసి ఎలాంటి అనుమానం ఉన్నా, మనసులో నుంచి తీసివేయండి. నేను మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు బాధ్యత పెరిగి లక్ష్యాధ్యక్షుడై తిరిగా. వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ అయినందుకు అన్ని నియోజకవర్గాల్లో పర్యటించడం తప్పదు. మిమ్మల్ని కంటిపెట్టాలా కాపాడుకునే బాధ్యత నాదే" అని కేటీఆర్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ నిలిపివే ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ ఉద్ఘోషించారు.

రాజన్న సిరిసిల్ల, జనవరి 28 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ భవన్ వద్ద పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య అధ్యక్షతన జరిగిన సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి కేటీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై దిశానిర్దేశం చేశారు. స్వల్పతాత 14 నియోజకవర్గాలు పోయాయని, అందులో సగం గెలిచినా హాంగ్ అసెంబ్లీ వచ్చేదన్నారు. దీనికి ఆగమాగమయ్యే ఆవసరం ఎంత మాత్రం లేదని, నిరాశ, నిస్సహాయ నుంచి బయటకు రావాలని కార్యకర్తలకు ధైర్యం చెప్పారు. కాంగ్రెస్ వస్తే కరెంటు ఉండనీ కేటీఆర్ చెప్పిన మాటలు నిజమవుతున్నాయని గ్రామాల్లో చాలా మంది రైతులు బాధపడుతున్నారని చెప్పారు. రేపంతేరెడ్డి సెక్టరీయట్ కు వెళ్లి లంకె బిందెలుంటున్నవని వచ్చానన్నారు. చూస్తే ఖాళీ బిందెలున్నాయన్నారు. లంకె బిందెల కోసం గుట్టలు, గడ్డిలక్షకు రాల్చి టౌంగెల్ పోయి తప్పుకుంటారని ఎద్దేవా చేశారు. మంత్రిగా పనిచేసిన అనుభవం లేని రేపంతేరెడ్డి సెక్టరీయట్ లో లంకె బిందెలుంటున్నవని పొరపాటుని, అక్కడ ఉండిపోతే పూర్తిబద్ధం, పేషర్లు, పనిచేసేందుకు అధికారులందరూ చరకలంటించారు. అధికారులను కూర్చోబెట్టి ఇచ్చిన హామీలు ఎలా నెరవేర్చారో ఆలోచన చేయాలని హితవుపలికారు. కేటీఆర్ అప్పుడు పాలు చేసేసామంటే చెప్పి హామీలు ఇవ్వడం దా తప్పించుకు తిరిగిబోకూను కంటు కనిపెట్టాలని సూచించారు.

సూచించారు. పనిచేసే వారికి పదవులిస్తామని స్పష్టం చేశారు. పోయింది అధికారం మాత్రమేనని, పోరాట పటిమ తగ్గలేదని, ఎన్నికే తగ్గదన్నారు. అధికార ప్రతినిధులను నియమిస్తామని తెలిపారు. కేటీఆర్ తయారు చేసిన సైనికులు వందల మంది ఉన్నారని, ప్రజల పక్షాన రాబోయే ఐదేళ్లు గట్టిగా నిలబడాలని సూచించారు. అధికారం పోయిందన్న బాధతో ప్రజల్ని కించపరిచేలా ఎవరూ మాట్లాడవద్దని కోరారు. ఈ ఏడాదంతా చరుసగా పార్లమెంటు, పంచాయతీ, మున్సిపల్ అన్ని కలుంటాయని, తన గెలుపు కోసం కష్టపడక పార్టీ శ్రేణుల కోసం తాను కష్టపడుతానని, అభ్యుదయాల అందగా ఉండి స్థానిక సంస్థల పనిలో గెలిపించుకుంటానని దీమానిచ్చారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిలబెట్టుకునే దిశగా డిమాండ్ చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కోటి 57లక్షల మంది ఆడబిడ్డలకు నెలకు రూ.2500 చొప్పున ఇచ్చి తీరాలని, ఏడాదికి 5 లక్షల మందికి ఇస్తామని ఇందిరమ్మ ఇళ్ల ఇచ్చేదాకా ప్రభుత్వాన్ని నిలదీసి వెంటపడాలన్నారు. నిరుద్యోగ భృతి, బీసీ, మైనార్టీ సబ్ ప్లాన్ వంటివి ఇచ్చిన 420 హామీల్లో ఏ ఒక్కటి కూడా పదిలిట్టుకుండా పుస్తకాన్ని పట్టుకుని ప్రజల పద్ధతుల పోవాలని చెప్పారు.

బేరేజీ వేసుకోవాలని ప్రజలకు సూచించారు. వివోద్ కుమార్ పార్లమెంట్ లో 110 చర్చల్లో పాల్గొని తెలంగాణ, కరీంనగర్ ప్రజల పక్షాన 550 ప్రశ్నలతో గొంతు విప్పి బలంగా కేంద్రాన్ని నిలదీసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. పది ప్రైవేట్ బిల్లులు పెట్టినట్లు తెలిపారు. అదే బిల్లు సంజయ్ ఐడెంట్ లో ఒక్క చర్చలో కూడా పాల్గొనలేదన్నారు. బిల్లు కేవలం 50 ప్రశ్నలు మాత్రమే అడిగినట్లు చెప్పారు. ఆయన బిల్లులు పెట్టిన గుండు నున్నా అన్నారు. బిల్లు తన మొఖం చూపుతున్న గ్రామాల్ని ఉన్నాయన్నారు. ఏదైనా మంచి పని చేసినా? అని ప్రశ్నించారు. వేములవాడ రాజన్న, కొండగట్టు అంజన్లు, ఇల్లంపకుంటలో రాములవారున్నా నయాపైసా తెచ్చాడా? అని నిలదీశారు. ప్రధాని మోడీ వద్ద గొంత పతార ఉన్నా జిల్లాకు ఏం తెచ్చారని ప్రశ్నించారు. కొత్త జిల్లాలకు సవోదయ పాఠశాలలు ఒక్కటి కూడా తేలేదని విమర్శించారు. 2006లో పార్లమెంటు సభ్యుడిగా ఉన్న కేటీఆర్ నాకు కొత్తపల్లి - మనోహరాబాద్ రైలు మంజూరు చేయించారని గుర్తు చేశారు. వివోద్ కుమార్ కృషితో 18 ఏండ్లలో రైలు సిద్ధమేట దాకా వచ్చిందన్నారు. కానీ, ఎంపీ బిల్లు సంజయ్ మాత్రం పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు. సమావేశంలో నాన్ గవర్నర్ల వర్కింగ్ కమిటీ రిపోర్టును చదివినట్లు అధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి, జిల్లా వైరీవర్గస్ న్యూస్ కోర్డ్ అరుణ, సెన్ వైరీవర్గస్ బిల్లా రామారావు, మున్సిపల్ వైరీవర్గస్ జిందం కళ, వైరీవర్గస్ మంచే శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర నాయకులు బీబీ నర్సింహారావు, గుండూరి ప్రవీణ్, గుడ్లమంజుల, దరువు ఎల్లన్న, బొల్లి రామ్మోహన్ పాల్గొన్నారు.

ఇప్పటి వరకు రెండున్నర ఎకరాలకంటే ఎక్కువ ఉన్న రైతులకు రైతుబంధు పథకం. నాడు కేటీఆర్ బిల్లుపేరుపెట్టి వేస్తుండని, రైతుబంధు రూ.15 వేలు ఇవ్వమని రేపంతేరెడ్డి ప్రకటించిన అవకాశం ఇప్పటి వరకు ఇవ్వలేదు. కేటీఆర్ ఇచ్చిన రైతుబంధు ఇవ్వడానికి దిక్కులేదంటే... రైతు భరోసా చాలు చేసిన అని, చలంకు రూ.7500 ఇవ్వమని నిలదీశామని రేపంతేరెడ్డి పట్టణంలో మాటలు మాట్లాడింది. సాధ్యం కాని హామీలన్ని కేటీఆర్ పై విమర్శలు గుప్పిస్తూ ప్రజల దృష్టిని మళ్లించే ప్రయత్నం చేస్తున్నది. వాటిని తిప్పికొట్టాలి.

పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బాగా పనిచేయాలి

కేంద్రంలో ఈ పదేండ్ల కాలంలో ఇద్దరు ఎంపీలు పనిచేశారని, అందులో మొదటి ఐదేండ్లు వివోద్ కుమార్, తర్వాత బిల్లు సంజయ్ ఉన్నారు, వీరిద్దరిలో ఎవరు ఎంత చేశారో

అన్నగా.. తమ్ముడిగా మీతోనే ఉంటా

- సిరిసిల్లను వదిలి ఎక్కడికి వెళ్లను
- కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా
- అసత్య ప్రచారాన్ని నమ్మొద్దు
- వివోద్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- నేతన్నల సమస్యలపై గొంతు విప్పతా
- బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్
- సిరిసిల్లలో పార్టీ నియోజకవర్గ విస్తృతస్థాయి సమావేశం
- శ్రేణులకు దిశానిర్దేశం



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎంపీ వివోద్ కుమార్, వేదికపై ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్, నాన్ గవర్నర్ల వర్కింగ్ కమిటీ, జిల్లా, మున్సిపల్ వైరీవర్గస్ న్యూస్ కోర్డ్ అరుణ, జిందం కళ, సెన్ వైరీవర్గస్ బిల్లా రామారావు, నాయకులు

నేతన్నల అందగా ఉంటా

“కేటీఆర్ కు ఒకేసారి నేతన్నలను కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీసుకువచ్చే లక్ష్యం నేను నేతన్నలకు మూల ఇస్తున్నా. 39 మంది ఎమ్మెల్యేలతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని దిగ్గిందించి, నిర్మించింది సవాల్ చేస్తాం. ప్రతి నేతన్నను కాపాడుకుంటాం. మీరెప్పుడూ భయపడకూర్చుకోవద్దు. అర్జంట్ వచ్చేలా కృషి చేస్తా. కొత్త ప్రభుత్వంలోకి వచ్చినంత మాత్రాన జాగ్రత్తగా, రాజులు అంటూ పగబట్టి బెదిరిస్తే బెదిరిపోయేది లేదు. చెరువులు నిండినక కప్పలు ముప్ప గొప్పయ్యాయి. కాంగ్రెస్ ప్రలోభాలకు, బీజేపీ భయాలతో బెదిరిపోకండి. భయపడకండి. ఎవరూ లేని సాటి తెలంగాణ తెచ్చింది గులాబీ జిందా అన్నమాట మరచిపోవద్దు. పెద్దపెద్ద సిపిఎంలను తట్టుకునే రాష్ట్రాన్ని తీసుకొచ్చినం. ఒక్క నాయకుడు పోతే పది మంది కొత్త అడ్డుతూ నాయకులను తయారు చేసుకుంటాం. ఆ బాధ్యత నాదే”.

సైనికుల్లా పనిచేయాలి

వచ్చే ఎంపీ ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థి బోయినట్లు వివోద్ కుమార్ విజయం కోసం కార్యకర్తల సైనికంగా పనిచేయాలి. పార్టీ సూచించిన విధంగా మనందరం ముందుకు వెళ్తాం. అంటే ఎన్నికల్లో రాష్ట్రం విజయం కోసం ఎవరికి వారు చాలా కష్టపడి పని చేశారు. వారందరికీ అభినందనలు. వచ్చే ఎన్నికల్లో అలాగే పనిచేయాలి. ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైనా అధిగమించి విజయంకా మోగించాలి. ప్రస్తుత పరిస్థితి కారుకు ఒక స్వీట్ బ్రెకర్ లాంటిది. త్వరలోనే కారు వేగం పెరిగి టాపిగేర్లో దూసుకెళ్లండి. ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుట్రలు తిప్పికొట్టాలి కార్యకర్తలు కార్యోన్ముఖులు కావాలి. బీఆర్ఎస్ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తాలి.

- తోట ఆగయ్య, బీఆర్ఎస్ రాజన్న, సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షుడు

మళ్లీ ఎన్నికల బదిలీలు

- ఇప్పటికే ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన
- కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం
- ఆ మేరకు వివరాలను పంపించిన
- జిల్లాల యంత్రాంగం
- అతి కొద్దిరోజుల్లోనే ట్రాన్స్ ఫర్ వర్కం
- ఉమ్మడి జిల్లాల్లో 300 మంది బదిలీ అయ్యే అవకాశం
- పంచాయతీరాజ్ శాఖలో ఎక్కువ మందికి స్టాన్ చలనం



కరీంనగర్, జనవరి 28 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : గత లోక్ సభ ఎన్నికలకు సంబంధించి కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం 2019 మార్చి 10న షెడ్యూల్ చేసిన ప్రకటించింది. ఆ మేరకు ఏప్రిల్ 11న ప్రారంభమైన ఎన్నికల ఏడు దశల్లో కొనసాగి, 2019 మే 19 వరకు జరిగాయి. 2019 మే 23న దేశవ్యాప్తంగా ఒకేసారి ఫలితాల లెక్కలు జరిగింది. అప్పుడు మన రాష్ట్రంలోని 17 లోక్ సభ స్థానాలకు ఒకేసారి మొదటి దశలోనే జరిగాయి. ఈనాటి కూడా అలానే జరుగుతాయనే ప్రచారం జోరందుతున్నది. గతంలో కంటే మరింత ముందుగా అంటే... వచ్చే మార్చి లేదా ఏప్రిల్ లో లోక్ సభ ఎన్నికలు జరిగితే అవకాశం కనిపిస్తున్నది. అందుకునుగుణంగానే కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ అడుగులు వేస్తున్నది. ఇప్పటికే ఓటర్ జాబితా సవరణ ప్రక్రియ చేపట్టింది. జనవరి ఒకటి నాటికి

18 ఏళ్ల నుండి వారికి ఓటరుగా సమాచారం చేసుకునే అవకాశం కల్పించింది. ఫిబ్రవరి 8న తుది జాబితా ప్రకటించాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. మరోవైపు ప్రతి 1500 ఓటర్లకు ఒక పోలింగ్ కేంద్రం ఉండాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఆ మేరకు జిల్లాల వారీగా అధికారులు ఇప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. తుది ఓటరు జాబితా ప్రకటన అనంతరం ఏ క్షణంలోనైనా షెడ్యూల్ విడుదలయ్యే అవకాశముందిగా, ఎన్నికలకు పూర్తిస్థాయి లోక సభకు చేస్తున్నారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలను దృష్టి ఉంచుకొని ఎలాంటి పొరపాట్లు జరిగిందా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు.

అతి త్వరలోనే ట్రాన్స్ ఫర్

ఇటీవల శాసనసభ ఎన్నికల సమయంలో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా భారీగానే ఉద్యోగుల బదిలీలు జరిగిన విషయం తెలిసింది. కాగా, ఈసారి జరిగే లోక్ సభ ఎన్నికల

కల నేపథ్యంలో మళ్లీ బదిలీలు జరగనున్నాయి. వచ్చే జూన్ 30 నాటికి సొంత జిల్లాలో మూడేళ్లకుపైగా విడుదల నిర్వహించిన అధికారులను బదిలీ చేయాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం గతంలోనే ఆదేశాలు జారీ చేసింది. అందుకు అనుగుణంగా జాబితాను సిద్ధం చేసే పంపించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనరల్ ఆఫీసర్స్ డిపార్ట్ మెంట్ కలెక్టర్లను ఆదేశించింది. ఈనెల 18లోగా వివరాలు పంపించాలని జీపీడీ సృష్టించింది. అయితే, వివిధ కారణాలతో జీపీడీకి ఈ నెల 20 వరకు వివిధ జిల్లాల నుంచి వివరాలు వెళ్లాయి. సదరు కేంద్ర నిబంధనల ప్రకారం మాస్క్.. ప్రస్తుతం ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా దాదాపు 300 మంది ఉద్యోగులు బదిలీ కావచ్చని అధికారవర్గాల ద్వారా సమాచారం అందుతున్నది. అయితే, ఈసారి పంచాయతీ రాజ్ శాఖ నుంచి ఎక్కువగా బదిలీలు

మళ్లీ ఎన్నికల బదిలీల పర్వం మొదలు కాబోతున్నది. ఇటీవల శాసనసభ ఎన్నికల సమయంలో భారీగా ట్రాన్స్ ఫర్లు జరిగిన విషయం తెలిసింది. కాగా, ఇప్పుడు లోక సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కనరత్న ప్రారంభమైంది. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఉత్తర్వులతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనరల్ ఆఫీసర్స్ డిపార్ట్ మెంట్ (జీపీడీ) ఇప్పటికే కలెక్టర్లకు ఆదేశాలు ఇవ్వగా, ఆ మేరకు జిల్లాల వారీగా యంత్రాంగం జాబితాను సిద్ధం చేసే పంపించింది. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా దాదాపు 300 మంది అధికారులకు కొద్ది రోజుల్లోనే స్టాన్ చలనం ఉండే అవకాశమున్నది.

ఉండే అవకాశముందిని రెవెన్యూ అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. గత శాసనసభ ఎన్నికల సమయంలో పంచాయతీరాజ్ శాఖ నుంచి తక్కువగా బదిలీలు జరిగాయని, ఇప్పుడు సేకరించిన వివరాల ప్రకారం మాస్క్ సారితో జిల్లాల్లో మూడేళ్ల పూర్తి చేసుకున్న సారితో ఎక్కువగా పంచాయతీరాజ్ శాఖలోనే ఉన్నారని చెబుతున్నారు. మొత్తంగా బదిలీలకు జాబితా పూర్తిస్థాయిలో సిద్ధమైంది. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నుంచి ఆదేశాలు రావడమే తరువాయి... వెనవెంటనే బదిలీల పర్వం మొదలు కానున్నది. బిళ్లసనీయ సమాచారం ప్రకారం ఈ వారంలోనే ట్రాన్స్ ఫర్లు ఉండొచ్చని తెలుస్తున్నది. దీంతో అధికారుల్లో హైరానా మొదలైంది. ఈ బదిలీల్లో ఏ జిల్లాకు వెళ్లాలి వస్తుందోనన్న ఉత్కంఠ నెలకొన్నది.



డి.పి.-2లో కార్యనిర్వహణ వక్రాల వంపిణి కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

ఆర్టీసీలో ఉద్యోగ ఖాళీలను భర్తీ చేస్తాం

తెలంగాణ్, జనవరి 28 : ఆర్టీసీలో ఉద్యోగ ఖాళీలను భర్తీ చేస్తామని రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రకటించారు. మహిళలకు ప్రీ జర్నీతో బస్సుల్లో రద్దీ పెరిగినందున ఇప్పటికే వెయ్యి కొత్త బస్సులు అందుబాటులోకి తెచ్చామన్నారు. త్వరలోనే మరిన్ని కొనుగోలు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్ ఆర్టీసీ డి.పి.-2 ఆవరణలో ఆదివారం కార్యనిర్వహణ పద్ధతిలో నిర్వహించిన వారికి ఉద్యోగ పత్రాలు అందజేశారు. అనంతరం పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడారు. మహిళలకు ప్రీ జర్నీతో బస్సుల్లో ప్రయాణం సులభమౌతుంది. ప్రస్తుత పరిస్థితి కారుకు ఒక స్వీట్ బ్రెకర్ లాంటిది. త్వరలోనే కారు వేగం పెరిగి టాపిగేర్లో దూసుకెళ్లండి. ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుట్రలు తిప్పికొట్టాలి కార్యకర్తలు కార్యోన్ముఖులు కావాలి. బీఆర్ఎస్ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తాలి.

పెద్దపల్లిని పర్యాటకంగా అభివృద్ధి చేస్తాం

పెద్దపల్లి, జనవరి 28: జిల్లాను పర్యాటకంగా అభివృద్ధి చేస్తామని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి పుద్దికొండ శ్రీధర్ బాబు ప్రకటించారు. కలెక్టరేట్ లో ఏర్పాటు చేసిన మ్యూజియం, గ్రంథాలయాన్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వం వివేకాద్వై లక్ష్మణ్ కుమార్, పెద్దపల్లి, రామగుంటేరి ఎమ్మెల్యేలు విజయలక్ష్మణులారావు, మక్కానీసెంటో కలిసి మంత్రి ప్రారంభించారు. మ్యూజియంలోని రామగిరి ఖిల్లా, గౌరీగుండ్ల (సమీప) జలపాతం, పాత రాతి యుగపు పనిముట్లు, నాణ్యలు, మండల విశ్వనాథ్ లా జిల్లా తదితర అంశాలపై ఆర్కియాలజిస్ట్ శివనా గిరెడ్డి మంత్రికి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పర్యాటకంగా అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు రూపొందించాలని అధికారులకు సూచించారు. కాగా, మ్యూజియం ఏర్పాటుకు ప్రత్యేక చొరవ మూసిన కలెక్టర్ ముఖ్యమంత్రి ఖాన్ ను మంత్రి అభినందనలు. కార్యక్రమంలో రామగుండం సీపీ రేమూరేశ్వర్, ఆదనపు కలెక్టర్ జే అరుణ శ్రీ, జీపీ శ్యామ్ ప్రదాస్ రాల్, సినియర్ ఫాజర్ గ్రాఫర్ రవీంద్ర్ పాల్గొన్నారు.

అలయ టస్ట్ బోర్డుల ఏర్పాటుకు నోటిఫికేషన్

కమాన్ వారన్లు, జనవరి 28 : కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని 36 అలయాల ట్రస్ట్ బోర్డుల ఏర్పాటు కోసం రాష్ట్ర

దేవాలయాలు ధర్మాదాయ శాఖ కమిషనర్ వీ అనిల్ కుమార్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేశారు. ఇందులో భాగంగా, ఆయా